

时政新闻

2014河南高招规定出台,6月7日、8日考试 家有考生,请记住“高招时间表”

记者昨日从省招生办获悉,今年我省高考时间确定为6月7日、8日两天,仍执行“3+综合”方案,满分750分。网上填报志愿分3批进行,录取批次有7个。 郑州晚报记者 张景琳

【高考篇】

实行“3+综合”考试方案

6月7日 上午9:00~11:30考语文,下午3:00~5:00考数学。
6月8日 上午9:00~11:30考试文科综合/理科综合,下午3:00~5:00考外语。

今年我省高考科目设置仍为“3+文科综合/理科综合”,满分750分。“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语(含听力),是考生必考科目,每科满分150分。综合分为文科综合(包括政治、历史、地理)和理科综合(包括物理、化学、生物)两大科目,考生根据个人情况任选其一。“文科综合/理科综合”每科满分300分。

全国统考科目中的外语分英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙

牙语6个语种,考生任选其一。我省外语考试使用教育部考试中心统一命制的含有听力试卷(笔试部分120分,听力部分30分)。其中,考生听力部分的测试成绩不计入总分,作为高校录取时的参考。非听力部分120分调整为150分,具体办法:按考生非听力部分的卷面成绩乘以1.25,换算为外语科目成绩。

今年我省暂不组织报考外语专业考生的口试。

■解读

5类人员报名无效

河南省2014年普通高等学校招生工作规定明确,以下5类人员不能申请报名:具有高等学历教育资格的高校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高校招生

考试(包括全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试,以下简称高校招生考试)的应届毕业生;因违反国家教育考试规定,被给予暂停参加高校招生考试处理且在停考期内的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

超凡零利润回馈 50套智能精装样板房限时抢购

120平方米智能化装修,不到6.5万元
报名电话66205166,赶紧预订吧

120平方米的房子,不到6.5万元就能轻松搞定智能化装修?是的,没错。4月20日,超凡装饰征集100套“599”智能精装样板间,很多业主由于时间忙,错过了报名机会,纷纷要求活动延长。故此超凡装饰总经理王建涛决定即日起至五一期间,超凡装饰全城“0”利润加征50套“599”智能精装样板间。想要装修的亲们,抓紧时间报名了! 郑州晚报记者 赵青

智能精装菜单有啥?

装修的确是件麻烦事儿,装修涉及的材料和工序都有几百项。本次推出的“599”智能化套餐在传统装修的基础上,涵盖无线网、无线摄像头、智能开关、红外转发、门窗磁等智能化设备。家居上,可以通过手机遥控,实时监控家里的一切;在主材上,应用了科技智能化,比如纳米陶瓷制品;在施工上,全天候智能监控,施工进度及施工质量明明白白。

智能化装修——等于家中请了一个保姆。能让您在工作之余,通过无线摄像头看到家中的孩子和老人正在做什么;门窗磁随时收到盗窃报警;无论冬夏,您外出回来之前,拿出手机一个按键,便可调控室内温度。

按平方米计价消费明明白白

“599”智能化精装菜单是一种按平方米计价的装修模式,费用透明,房屋建筑面积乘以599就是您的整体装修费用,还包含了整套的智能家居产品。平日市场上,单独添加智能化家居产品,还要几万元,这次套餐全包括了!

此外,套餐模式可以有效地控制装修成本,使您得到高性价比的装修服务。据统计,传统装修的客户最终花销是预算的150%,而菜单式装修就可以使您很方便地控制装修费用,用菜单单价乘以您家的套内

建筑面积,再加上您喜欢的个性化装修部分就是您的装修总费用。

整装星级家环保售后全无忧

超凡装饰599智能化套餐,主材包含装修用的八大主材,全由各种一线品牌主材组合而成,从最开始帮您选材搭配,到中期的补、换货,到后期的质量、环保保证,您可以得到全面的服务保障。

施工上,对成套木门、洁具安装、橱柜安装等诸多环节严格控制,即使是售后服务也只要找装饰公司一家就能全部搞定。超凡装饰“599”智能化套餐不仅仅是方便、快捷,更重要的是它能为您节省大量挑选材料所浪费的时间,也能省去您对每种材料的价格、品质都得由自己负责的一项繁琐的工作。

只需手机在手,无论您身在何处,家都如影随形。智能、时尚、前卫、高端,给您提供一个真正拎包入住的家。

活动时间:即日起至5月3日

报名地址:

东区:郑汴路与东明路恒泰国际A座16楼

西区:嵩山路与淮河路交叉口向北100米路东

北区:花园路与黄河路交叉口向北100米路西

中区:郑州市百货大楼七楼

【志愿篇】

网上填报志愿分3次进行

6月25日~28日第一次,考生填报提前批、贫困地区专项计划本科批和专升本志愿。

6月30日~7月4日第二次,考生填报本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿。

7月6日~10日第三次,考生填报本科三批和高职高专批志愿。

考生须在规定时间内完成网上志愿填报,填报截止后,志愿将无法更改,以考生最后一次保存的网上填报志愿为准。

网上填报志愿完成后,考生须履行书面签字确认手续(征集志愿除

外)。志愿经考生签字确认后,录取时不得放弃;未经考生书面签字确认的信息,将不作为投档依据;考生确认后的志愿信息任何人不得改动,否则,除追究有关人员的责任外,还要取消被改动志愿考生的录取资格。

■解读

考生志愿分7个批次,不同批次填报有区别

考生志愿分提前批、贫困地区专项计划本科批、本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批、本科三批和高职高专批7个批次。

不同批次志愿填报有区别。其中,自主招生志愿(含农村自主选拔录取)设在本科一批;已取得自主招生资格的考生可以填报1个相应自主招生高校志愿,1~5个专业和是否同意调剂(专业)。个别自主招生高校参加提前批次录取,提醒考生在选报这类高校自主招生志愿时,应在提前批第一志愿栏填写。

本科一批和本科二批均实行平行志愿,考生可分别填报1~6个高校志愿,1~5个专业和是否同意调剂(专业)。已取得艺术特长生、高水平运动员资格的考生,须将相应高校志愿填报在平行志愿的第一个位置。

提前批、贫困地区专项计划本科批、地方农村专项计划本科批、本科三

批和高职高专批第一志愿可以填报1个高校志愿、1~5个专业和是否同意调剂(专业);第二志愿为平行志愿,可以填报1~4个高校志愿,每个高校志愿可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。考生在填报提前批志愿时,只能从体育、艺术、军事(含国防生)、公安、司法以及其他有特殊招生要求的普通高校中选取其中一类,不得兼报。

艺术类考生志愿分本科、专科两个批次。其中,本科分A、B两段,每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂(专业);专科可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂(专业)。

生源不足的高校进行网上征集志愿,未被录取的考生可重新在网上填报1~6个平行的高校志愿(艺术类征集志愿除外),每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

【录取篇】

分7批进行,体育、艺术类随本科二批录取

今年我省高招录取分7批进行,依次为提前批、贫困地区专项计划本科批、本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批、本科三批和高职高专批。

体育、艺术类专科专业与本科二批同时录取,兼报普通类者,优先录取体育、艺术类,后录取兼报的

普通类;本科院校专科班和高等专科学校、高等职业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科高校设置的二级职业技术学院、民办高校高职高专专业、成人高校普通专科班等参加高职高专批录取。高校中外合作办学专业与本校其他专业安排在同一批次录取。

■解读

特殊类招生最多降80分投档

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档,定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。高校根据考生定向志愿择优录取。若仍完不成定向就业招生计划,本科一批和本科二批根据计划余额公开征集志愿或就地转为非定

向就业招生计划后公开征集志愿,其余各批则就地转为非定向就业招生计划执行。

民族预科班招生随高校相应的批次录取。本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。我省高校如果生源不足,剩余计划全省统一调整使用。